
Τι είναι το AusAlert;
Το AusAlert είναι ένας γρήγορος και αξιόπιστος 
τρόπος για να βοηθά τις κοινότητες να 
ενημερώνονται και να είναι καλύτερα 
προετοιμασμένες κατά τη διάρκεια τοπικών και 
εθνικών καταστάσεων έκτακτης ανάγκης.

Σε τι χρησιμεύει το AusAlert;
Το AusAlert δίνει τη δυνατότητα στην Αυστραλιανή 
Κυβέρνηση και στους φορείς υπηρεσιών έκτακτης 
ανάγκης των πολιτειών και των επικρατειών να 
αποστέλλουν εθνικές ή τοπικές ειδοποιήσεις για 
καταστροφές. Αυτές μπορεί να είναι φυσικοί κίνδυνοι 
όπως δασικές πυρκαγιές, πλημμύρες, κυκλώνες 
και τσουνάμι, ή γεγονότα όπως καταστάσεις 
έκτακτης ανάγκης δημόσιας υγείας, απειλές για την 
ασφάλεια ή περιστατικά βιοασφάλειας. Είναι απλώς 
ένας από τους πολλούς τρόπους με τους οποίους 
συμβάλλουμε στο να παραμένουν οι Αυστραλοί πιο 
ασφαλείς σε περιόδους καταστροφών.

Πότε θα τεθεί σε λειτουργία το 
AusAlert;
Το AusAlert θα είναι έτοιμο για χρήση την 1η 
Οκτωβρίου 2026, αλλά πριν από την έναρξη 
λειτουργίας του, το σύστημα πρέπει να υποβληθεί 
σε δοκιμές σε ολόκληρη την Αυστραλία. Αυτή η 
διαδικασία ονομάζεται εθνική δοκιμή AusAlert.

Τι περιλαμβάνει η εθνική δοκιμή του 
AusAlert;
Τη Δευτέρα 27 Ιουλίου 2026, θα αποσταλεί 
δοκιμαστικό μήνυμα AusAlert σε όλες τις συμβατές 
κινητές συσκευές στην Αυστραλία. Ενδέχεται να 
λάβετε μια δοκιμαστική ειδοποίηση στο κινητό σας 
τηλέφωνο, στο τάμπλετ ή στο έξυπνο ρολόι σας.

Τι ώρα θα σταλεί η εθνική δοκιμή του 
AusAlert;
•	 2:00 μμ AEST (Κανονική Ώρα Ανατολικής 

Αυστραλίας) Κουηνσλάνδη, Νέα Νότια Ουαλία, 
Επικράτεια της Πρωτεύουσας της Αυστραλίας, 
Βικτώρια, Τασμανία

•	 1:30 μμ ACST (Κανονική Ώρα Κεντρικής 
Αυστραλίας) Βόρεια Επικράτεια, Νότια Αυστραλία, 
Broken Hill (NSW)

•	 12:00 μμ AWST (Κανονική Ώρα Δυτικής 
Αυστραλίας) Δυτική Αυστραλία

Πώς θα ακούγεται η εθνική δοκιμή 
του AusAlert;
Το δοκιμαστικό μήνυμα AusAlert είναι μια Κρίσιμη 
Ειδοποίηση. Θα προκαλέσει τη δόνηση της κινητής 
σας συσκευής και θα μεταδοθεί με έναν δυνατό 
ήχο προειδοποίησης τύπου σειρήνας που διαρκεί 
περίπου 10 δευτερόλεπτα. Θα κάνει αυτόν τον 
ήχο ακόμη κι αν έχετε ρυθμίσει τη συσκευή σας σε 
«αθόρυβη» ή «μην ενοχλείτε» λειτουργία.

Τον Οκτώβριο του 2026, η Aυστραλιανή Kυβέρνηση 
θα θέσει σε λειτουργία το AusAlert, ένα νέο εθνικό 
σύστημα προειδοποίησης που χρησιμοποιεί την πιο 
σύγχρονη τεχνολογία για την αποστολή μηνυμάτων 
έκτακτης ανάγκης σε συμβατές κινητές συσκευές.

Η εθνική δοκιμή 
AusAlertTM

Δευτέρα 27 Ιουλίου 2026



Το AusAlert είναι ένα γραπτό μήνυμα;
Όχι, ένα AusAlert δεν είναι SMS ή γραπτό μήνυμα 
– είναι μια «ειδοποίηση». Θα εμφανίζεται ως 
ειδοποίηση στην οθόνη της κινητής συσκευής σας 
και θα είναι ορατή κατά τη διάρκεια τηλεφωνικών 
κλήσεων και κατά τη χρήση εφαρμογών, καθώς και 
στην οθόνη κλειδώματος. Θα πρέπει να κλείσετε την 
ειδοποίηση μόλις διαβάσετε το μήνυμα, αλλιώς θα 
παραμείνει στην οθόνη σας. 

Θα μπορεί το κινητό μου να λάβει την 
εθνική δοκιμή του AusAlert;
Οι κινητές συσκευές, όπως τα συμβατά κινητά 
τηλέφωνα, ορισμένα τάμπλετ και τα έξυπνα ρολόγια, 
θα λάβουν το μήνυμα της εθνικής δοκιμής AusAlert. 
Τα AusAlerts αναμένεται να λειτουργούν σε iPhones 
11 και νεότερα μοντέλα με iOS 26.4 ή νεότερη 
έκδοση, καθώς και σε κινητά και τάμπλετ Android 
με Android 12 ή νεότερη έκδοση. Εγκαθιστάτε πάντα 
τις πιο πρόσφατες ενημερώσεις λογισμικού στη 
συσκευή σας όταν σας ζητηθεί, ώστε να είστε έτοιμοι 
να λαμβάνετε ειδοποιήσεις AusAlerts.

Τι πρέπει να κάνω αν λάβω το μήνυμα 
της εθνικής δοκιμής AusAlert;
Δεδομένου ότι πρόκειται απλώς για μια δοκιμή, δεν 
χρειάζεται να κάνετε τίποτα. Ωστόσο, σε περίπτωση 
πραγματικής καταστροφής, το AusAlert θα σας 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
ausalert.gov.au

Πώς θα φαίνεται η εθνική δοκιμή 
του AusAlert;
Ανάλογα με τον τύπο της συσκευής και το 
λειτουργικό σας σύστημα, ένα δοκιμαστικό μήνυμα 
AusAlert θα έχει περίπου την εξής μορφή:

ενημερώσει για το είδος της έκτακτης ανάγκης, το 
σημείο όπου έχει συμβεί, τη σοβαρότητά της και τον 
τρόπο με τον οποίο πρέπει να αντιδράσετε. Θα σας 
ενημερώνει επίσης για το όνομα του οργανισμού 
έκτακτης ανάγκης που έστειλε το AusAlert και πού 
μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες για 
την έκτακτη ανάγκη. Πρέπει πάντα να διαβάζετε 
και να κατανοείτε τα μηνύματα AusAlert και να 
ακολουθείτε τις οδηγίες, ώστε να διασφαλίζετε την 
ασφάλεια τόσο τη δική σας όσο και των άλλων. 

Τι θα συμβεί αν δεν λάβω το εθνικό 
δοκιμαστικό μήνυμα AusAlert;
Δεν υπάρχει πρόβλημα – δεν χρειάζεται να κάνετε 
τίποτα. Η συσκευή σας ενδέχεται να μην είναι 
συμβατή ή ίσως δεν ήταν συνδεδεμένη με κάποιον 
πύργο κινητής τηλεφωνίας κατά τη στιγμή της 
δοκιμής. Εάν έχετε πληροφορίες που θέλετε να 
κοινοποιήσετε στην ομάδα του AusAlert, μπορείτε να 
συμπληρώσετε τη φόρμα «Δεν έλαβα δοκιμαστική 
ειδοποίηση» στον ιστότοπο του AusAlert στη 
διεύθυνση ausalert.gov.au/feedback

Τι θα συμβεί αν δεν θέλω να λάβω το 
εθνικό δοκιμαστικό μήνυμα AusAlert;
Τα AusAlerts περιέχουν σημαντικές πληροφορίες 
και θα πρέπει να είναι ενεργοποιημένα για να 
συμβάλλουν στην ασφάλειά σας. Η εθνική δοκιμή 
του AusAlert αποτελεί Κρίσιμη Ειδοποίηση, από 
την οποία δεν μπορείτε να εξαιρεθείτε. Εάν η λήψη 
του μηνύματος ενδέχεται να σας ενοχλήσει ή να 
προκαλέσει αίσθημα ανασφάλειας σε εσάς ή σε 
κάποιο αγαπημένο σας πρόσωπο, παρακαλούμε να 
απενεργοποιήσετε τις κινητές συσκευές σας ή να 
τις θέσετε σε λειτουργία πτήσης πριν από την ώρα 
της δοκιμής στην περιοχή σας και να τις αφήσετε 
απενεργοποιημένες για τουλάχιστον μία ώρα. 

Τι θα συμβεί αν λάβω την εθνική 
δοκιμαστική ειδοποίηση AusAlert 
ενώ οδηγώ;
Εάν λάβετε την εθνική δοκιμαστική ειδοποίηση 
AusAlert ενώ οδηγείτε ή κάνετε ποδήλατο, 
διατηρήστε την ψυχραιμία σας και μην αγγίξετε 
το κινητό σας. Οι νόμοι για τη χρήση κινητού 
τηλεφώνου εξακολουθούν να ισχύουν – μην 
διαβάζετε ή απαντάτε στην ειδοποίηση ενώ 
βρίσκεστε σε κίνηση. Κατά τη διάρκεια της δοκιμής 
θα ακουστεί ένας ήχος που μοιάζει με σειρήνα για 
περίπου 10 δευτερόλεπτα. Ελέγξτε το μήνυμα μόνο 
όταν είναι ασφαλές και νόμιμο να το κάνετε.

http://ausalert.gov.au
http://ausalert.gov.au/feedback

